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Leistung 125 KW / 170 PS

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm Euro 6e

Basisfahrzeug Mercedes Benz

Anzahl Schlafplätze 3

Gesamtlänge 789 cm

Gesamtbreite 235 cm

Höhe 298 cm

Aufbauart Teilintegriert

techn. zul. Gesamtmasse 4500 kg

Infrastruktur Küche

Kraftstoff Diesel

Farbe silber

TÜV neu

Seitensitzgruppe

Einzelbett
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Bezüge: Wohnwelt Tenerife
Chassis: Mercedes-Benz Sprinter
SONDERAUSSTATTUNG

– Ausstattungspaket BlackLine (Teil 1): Mercedes-Benz Sprinter 4,43 t 125 KW/ 170 PS Euro VI-E, Außenfar-
be Fahrerhaus Obsidianschwarz (Metallic), Außenfarbe Aufbau Crystal-Silver-Metallic, LED-High-Performance-
Scheinwerfer, Kühlergrill Chrom, Nebelscheinwerfer mit Abbiegelicht, Stoßfänger, Anbauteile und Kühlergrill-
rahmen in Wagenfarbe, 16” Leichtmetallräder (schwarz), Ganzjahresbereifung, Smartphoneablage mit wireless
charging, Ladepaket Instrumententafel 2x USB-C/ 1x 12V-Steckdose, Lederlenkrad.

– Ausstattungspaket BlackLine (Teil 2): Vollautomatische Klimaanlage THERMOTRONIC, Aktiver Abstands-
Assistent DISTRONIC PLUS, Verkehrszeichen-Assistent, Navigation & Smartphone-Integration MBUX, elektri-
sche Dachmarkise 450x300 cm mit dimmbarer LED-Beleuchtung, Gehäuse schwarz, Designbeklebung BlackLine,
Komfort L-Sitzgruppe mit Loungepolstern, Schublade und Einlegewanne als Stauraum in Sitzgruppe, Automa-
tische Gasflaschenumschaltanlage mit Crash Sensor und EisEx + Gasfilter, Solaranlage 3x 95 Wp

– Ausstattungspaket BlackLine (Teil 3): Einlegeboden mit Holzoberfläche, 4x 230 V/ 1x 12 V/ 1x Doppel-USB
Zusatzsteckdosen + Wohnkomfortleuchten, HYMER Connect Sensoren-Paket (1x Gasfüllstandssensor, 1x Tem-
peratursensor, 2x Kontaktsensor), Spannbettlaken nach Maß für Heckbetten, 4 Kissen mit Bezug, Fußboden in
Betonoptik, Wasserfilter, Smart Connect Wasserfüllstandsanzeige (in 1%-Schritten), 32” Smart-TV mit HYMER
Smart-Multimedia-System (Bluetooth, DVB-T/C/S2), elektrischer Halter, 5G-WLAN-Router mit Dual-SIM-Slot
(SIM-Karte nicht inbegriffen)

– Arktis Paket: Wärmetauscher für Gas-Warmwasserheizung; Wärmetauscher-Vorbereitung Mercedes-Benz; Gas-
Warmwasser-Garagenbodenheizung; Isolier-Trennvorhang für Fahrerhaus, doppellagig genäht; Isoliermatte für
Fahrerhaus-Fußraum, lose beigelegt; Zuheizer (unterstützt die Heizung beim Erwärmen des Fahrzeugs); Gas-
Warmwasserheizung; Riffelblechboden, Filzverkleidung und 2 zusätzliche Zurrschienen in Heckgarage

– Winterpaket: Sitzheizung und Lordosenstütze für Mercedes Benz Originalsitze; Wet Wiper System (Scheibenwi-
scher mit integ. Spritzdüse); Lenkradheizung; Wärmeisolierendes Fahrerhaus

– Fernlicht-Assistent

– Windschutzscheibe beheizbar

– Cupholder anstelle Ablagefach

– Rahmenverlängerung inkl. 450 kg Garagentraglast

– Komfort-Plus-Eingangstür inkl. Zuziehhilfe, RFID (schlüssellosem) Zugang und Zentralverriegelung

– HYMER Panorama-Kurbeldachlüfter 80 x 50 cm, doppeltverglast im Heck

– GFK Dachbeschichtung

– Küchenarbeitsplatte aus Mineralwerkstoff

– TEC-Tower (Kühl-/Gefrierkombination 153 l, Backofen)

– Hybrid-Kocher (Gas- und Induktionskocher)

– Außendusche in der Garage

– Gassteckdose außen mit Absperrhahn

– Keramiktoilette

– Zusatzpolster zwischen den Längseinzelbetten inkl. integrierter Komfortaufstieg

– Bettenbau für Komfort L-Sitzgruppe mit absenkbarem Tisch

– Teppichboden Laguna

– Möbeldekor Grand Oak

– Leder-/ Stoffkombination Tenerife

– TÜV-Abnahme und Kfz-Brief

– Überführung / Übergabeinspektion
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Der HYMER B-ML T 780 BlackLine vereint moderne Mercedes-Benz Technik mit exklusivem Premiumkomfort. Mit
seinem 170-PS 417 CDI Motor, Automatikgetriebe und umfangreichen Assistenzsystemen bietet er ein souveränes
und entspanntes Fahrgefühl. Das edle BlackLine-Design mit obsidianschwarzem Fahrerhaus, Metallic-Aufbau und
LED-Scheinwerfern sorgt für einen hochwertigen Auftritt.
Innen überzeugt der B-ML mit der Wohnwelt

”
Tenerife“, hellen Materialien, großzügigem Raumgefühl und ei-

ner cleveren Grundrisslösung mit Einzelbetten, separater Dusche und großer Heckgarage. Durch Winterpaket und
Arktis-Paket ist das Fahrzeug ideal für Ganzjahresreisen ausgestattet.
Hochwertige Details wie TEC-Tower, Mineralwerkstoff-Küchenarbeitsplatte, komfortable Eingangstür mit Zuzieh-
hilfe sowie zahlreiche moderne Technik- und Sicherheitsfeatures machen dieses Reisemobil zu einem perfekten Be-
gleiter für anspruchsvolle Reisende. Ein Premium-Wohnmobil, das Komfort, Design und Funktionalität auf höchstem
Niveau verbindet.

Irrtümer, Änderungen und Zwischenverkauf vorbehalten. GERN NEHMEN WIR IHR GEBRAUCHTES REISEMO-
BIL, CARAVAN, PKW oder MOTORRAD GEGEN BAR IN ZAHLUNG.
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g • Tempomat, Lederlenkrad, Rußpartikelfilter, ABS, Regensensor, Multifunktionslenkrad, ESP, Servolenkung, Not-

bremsassistent

• Parksensoren, Markise, Heckgarage

• Klimaautomatik, Standheizung Fahrerhaus, Sitzheizung Fahrerhaus, Gasheizung

• Dusche separat

• Radio, DAB Radio, WLAN Hotspot, Navigationssystem, TV

• Lichtsensor

Irrtümer, Änderungen und Zwischenverkauf vorbehalten. GERN NEHMEN WIR IHR GEBRAUCHTES REISEMO-
BIL, CARAVAN, PKW oder MOTORRAD GEGEN BAR IN ZAHLUNG.
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schaffer-mobil Verkaufsteam
Kötzschenbroder Str. 125
01139 Dresden

k verkauf@schaffer-mobil.de
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